







穿白色球衣的九江队队员们在赛场上积极拼抢。

20日晚,赣超联赛第二轮一场万众瞩目的焦点战 役在南昌八一体育场激情打响。九江队客场挑战 南昌队, 凭借上半场犀利的讲攻与多点开花, 最终 九江队以3:2力克对手,成功迎来赣超"开门红"。

19时30分,比赛正式开始。南昌队率先开 球,然而场面却很快被气势如虹的九江队掌控。 开场仅仅4分钟,九江队便在前场高位逼抢中断 球发起攻势,由57号柯贤利完成了第一脚射门, 可惜皮球打高。

第21分钟,九江队首次迎来破门良机,一次 前场定位球配合中,37号后卫殷世贤接队友头 球摆渡,在门前抢点捅射得手,为九江队首开纪 录,1:0! 仅过12分钟,九江队再度撕破南昌队 防线。第33分钟,九江队62号中场杨晨接到边 路精准传中,禁区抢点冷静推射破门,将比分改 写为2:0。九江队攻势如潮,牢牢压制住南昌队的

下半场易边再战,第60分钟,九江队在禁区 右侧获得前场任意球机会,26号肖子风一脚贴地 斩打出变线,皮球碰到对方球员折射入网,3:0! 客场作战的九江队一度将比分优势扩大至三球。

尽管比分落后,但南昌队并未轻言放弃。第 75分钟,南昌队6号王宜博在禁区右侧连过两人 后起左脚劲射破门,为主队扳回一球。第87分 钟,南昌队获得点球机会,31号栾鹏稳稳命中,将

场上战至白热化,一名鬓发微霜的老球迷猛 然跃起,高呼:"九江……加油!"这嘶哑的呼喊,瞬 间点燃8号、9号看台的九江球迷群——"九江九 江,威震四方!"声震长空。

江队门将来晓宇屡次化解险情。终场比分定格在 3:2,在九江球迷的呐喊助威声中,九江队顶住了 对手的猛烈反扑,在赣超赛场上取得了一场含金 量十足的客场胜利。

九江队执行主教练任鑫在赛后接受记者采访 时说:"客场赢球当然高兴,但我们非常感谢南昌 队,尤其是下半场,他们的讲攻暴露了我们队的一 些问题,值得好好总结。同时,我们非常感谢南昌 力,吹响胜利号角!

本报讯(记者 赵岑雨/文 欧阳海员/摄)7月 队与我们一起为江西广大球迷奉献了一场精彩的 比赛。'

> 本场比赛也是赣超本轮最受关注的较量之 一。尽管天气炎热,但南昌八一体育场座无虚席, 近1.6万名观众现场观赛,其中有超过2500名为 江球迷奔赴南昌,在看台上拉出"九江九江,威震 四方""踢出风采,耀我九江"的横幅,为家乡球队 加油助威。南昌球迷同样以热情回应,打出"英雄 城笑迎浔阳客,赣江畔共叙足球情"的横幅欢迎对 手。两地球迷赛场内外友好互动,共同营造了赣 超联赛"热血对抗、情谊常在"的浓厚氛围。

90分钟的激战落幕,在8号、9号看台,那2500 余名从九江远道而来的"第十二人",用行动再次 书写了感动。

当欢呼渐歇,他们没有急于离场庆祝,而是默 契地俯下身,仔细搜寻座位下、过道旁的每一片纸 屑、每一个空水瓶。没有喧嚣,只有此起彼伏的弯 腰拾取和传递垃圾袋的无声协作。不过短短时 间,那片曾被呐喊声浪席卷的看台,竟如赛前般整 洁,仿佛2500余名球迷未曾在此忘情嘶吼过整整 90分钟。他们带走了所有属于自己的痕迹,留下 的是一尘不染的座位,和一份沉甸甸的、名为"文 明"的珍贵礼物。这是九江"球乡"底蕴最动人的 外化,也是献给对手城市南昌、献给所有热爱足球 的人们最真诚的敬意。

这个夜晚,足球超越了胜负。

值得一提的是,市融媒体中心旗下七大平台 对本场比赛同步直播,在掌中九江APP、九江新闻 网抖音号、九江发布视频号、云上九江APP、九江 日报抖音号、掌中九江微信视频号、九江晨报微博 号等全矩阵平台,在线观看总人数突破100万人 随着比赛临近尾声,南昌队发起猛烈进攻,九 次,其中掌中九江 APP53 万余人次,云上九江 APP15万余人次,九江日报抖音号16万余人次, 九江新闻网抖音号10万余人次,九江发布视频号 5.8万余人次。

> 7月26日,九江队将主场迎战景德镇队,首战 告捷、气势如虹的九江队,必将以更加昂扬的斗志、 更加默契的配合,捍卫主场荣耀,冲击连胜佳绩!

让我们继续为九汀队加油呐喊, 汇聚全城之

球评 🚷

拼搏铸就胜利 赣鄱同辉共进

九江,开门红! 这是一个无比美妙的夜晚,这是一个 无比快乐的夜晚。

为城而战。

洪城七月,热浪翻涌。

2025年江西城市足球联赛北区焦点 之战激情上演,九江队在洪都的赛场上奋 力拼搏,最终成功将三分收入囊中。

为九江而战,亦为赣鄱足球荣光! 客战南昌,面对强劲的对手,是一场 硬仗。九江队踏赴沙场,化身无畏的绿茵 战士。他们深知,球场是竞技的舞台,更

是交流的平台。 此役,九江队传球如赣水奔涌,进攻若 霹雳裂空! 当整支队伍为城市荣光而战,将 个人意志熔铸为钢铁洪流一拼到底时,纵使 足球轨迹难测,将士们亦能以精诚与热血, 让胜利的天平向信念倾斜。这场胜利,是拼 搏的力量,也是对东道主南昌队精彩表现的 浪会有时"的无尽动能。 敬意! 两队在场上倾尽全力,共同为江西球 迷献上了一场高水平、令人难忘的对决。

"精诚所至,金石为开"——这场在洪 城上演的精彩较量,正是这句古老箴言在 绿茵场上的生动写照!

与子同袍!

九江队的身后,是比洪城热浪更炽烈 的现场 2500 余名家乡球迷的呐喊声浪! 从将士们踏入赛场的那一刻起,身后便是 如江涛般汹涌的助威,声震云霄!

这跨越地域的助威声浪,是流动的故土, 是搏动的心墙,为这场胜利奏响了气壮霄汉 的乐章! 球员每一次奋力冲锋,每一次舍身 封堵,皆是对这倾城之爱的热血回响。

这一夜,九江将士带给家乡球迷的欢 愉,真如"不尽长江滚滚来"!

这是实力的爆发,更是底蕴的彰显。 "球乡"之誉,源于无数日夜的"百 炼千锤"

九江队以行动证明: 当深厚的积淀、 专业的智慧与全城倾注的赤诚熔铸一炉, 怀必胜之信念,"足球是圆的"诡谲轨迹, 终被钢铁意志与滚烫乡情所征服,化为九 江足球昂扬前行的战鼓!

这场奔赴洪都的胜利,其意义早已超 越三分本身。它如一道光,照亮了九江足 球征途,更展现了江西足球蓬勃向上的力 量! 家乡球迷用山呼海啸证明:九江球迷 的热血,是球队最坚强的"第十二人":"球 乡"的荣光传承,是砥砺锋芒的磨刀石。当 2500余名现场球迷赛后离场不留下一片垃 圾而留下文明;当全队上下对快乐足球的 渴望如此纯粹;当全城上下的炽热融入赛 场奔腾的节奏,九江足球便拥有了"长风破

洪城以赛互敬,赣鄱情谊长存。这 "开门红"的三分,是九江足球新征程的 号角,更是与南昌队及所有江西兄弟城市 球队携手共进、为提升江西足球整体水平 而奋斗的见证! 我们深知,江西足球的辉 煌,需要每一支球队的拼搏与精诚合作。 向南昌队致以崇高敬意,感谢你们共同奉 献的精彩比赛! 让我们并肩前行,为赣鄱 大地足球事业的繁荣发展贡献更大力量!

看26日之主场,九江旌旗所指,必是 '直挂云帆济沧海"的壮阔征途!而在这 征途上,我们期待与南昌队及其他球队一 起,共同书写属于江西足球的、更加璀璨

一回眸,赣江两岸华灯如昼,映照着 赣鄱足球携手并进的光明未来。



本报讯(记者 张新红/文 李涛渊) 摄)7月20日,九江队客场挑战南昌队, 市民纷纷涌入九江市融媒体中心旗下 掌中九江APP、九江新闻网抖音号、九 江发布视频号、云上九江APP、九江日 报抖音号、掌中九江微信视频号、九江 晨报微博号七大平台,开启线上观赛模 式,为九江队呐喊助威,趣评赛事。同 时,在九江街头巷尾,人们也三五成群, 通过手机、电视、电脑观看比赛实况,与 球队同频共振,为队员加油鼓劲。

在九江市融媒体中心直播平台,球 迷们早早煮茶论球,热火朝天地分析九 江队比赛前景。有些网友预测比分,对 九江队取胜充满信心。19时30分,随 着裁判哨响,比赛正式开始。直播间球 迷关注着比赛走向,弹幕上闪出一条条 精彩留言,为九江队助威。开场第21分 钟,九江队率先破门。球迷们快速刷出 文字,表达内心的激动与喜悦。在九江 新闻网抖音号上,九江市各县(市、区) 网友发出"贺电", 庆祝九江队首粒进 球。随着九江队接连进球,球迷们的热 情高涨,文字间充满自豪与霸气。网友 "一直~很安静"写道:"九江!九江!威 震四方。"网友"潮哥"留言:"怎么感觉 好像是在九江的主场。"网友"栋"玩笑 道:"让南昌全场唱征服。"下半场,南昌 队在稳住阵脚后,展开强力进攻,九江 队虽憾失两球,但球迷们丝毫不惧,坚 定地表达必胜的信心。"九江再进两 个!""稳操胜券!"满屏都是打气鼓劲的 弹幕。球迷们将直播间变为九江队的 主场,在线上营造出主场比赛气氛。据 统计,当晚的比赛中,九江市融媒体中 心七大直播平台在线观看总人数突破 100万人次,其中掌中九江 APP53万余 人次,云上九江APP15万余人次,九江 日报抖音号16万余人次,九江新闻网抖 音号10万余人次,九江发布视频号5.8 万余人次。

同时,在九江街头巷尾,纳凉逛街 的市民也在用各种方式关注着这场比 赛。都昌小伙黄赞文在信华城市广场 摆着夜市摊。"我知道今晚是九江队在 赣超的首轮比赛,所以一早就进入抖音 直播问看比赛。"他一边忙着生意,一边 趁着闲暇看几眼比赛实况。"希望九江 队能赢。"黄赞文说。夏夜的闹市,人间 烟火气十足,熙熙攘攘的街道上,人们 拿着手机,边走边看,手机里不时传来 球赛解说员的声音。在汇通电器商城, 一品牌家电老板将比赛实况投影到电 视屏幕,与店员一起观球。当九江队攻 入第一粒球后,大家纷纷鼓掌,为九江 队庆贺。在九江市区做生意的庐山市 人徐松柏忙里偷闲,用手机观看比赛, 与线上球迷同欢呼、共激情。虽然,九 江队首轮比赛是客场作战,但九江市民 和球米始终以自己的方式关注着家乡 球队,与其同进退、共欢乐。









九江本地球迷通过各种方式关注赛事